

Вырезка из газеты

ВЫШКА

25 АВГ 1960  
Газета №

г. Баку



## Артисты театра „Ромэн“ в гостях у нефтяников Каспия

Артисты гастролирующе-го в Баку Московского цыганского театра «Ромэн» побывали в гостях у прославленных нефтяников Каспия.

Вместительный зал Дома культуры Нефтяных камней был переполнен. С большим интересом слушали зрители выступление главного режиссера театра «Ромэн» С. Баркана.

С успехом прошел концерт гостей. Много аплодисментов досталось на долю артистов С. Золотарева, Н. Сличенко, Н. Михайловой, В. Вербицкой, С. Шишкова и других, познакомивших нефтяников моря с за-

душевными цыганскими песнями, огневыми таборными плясками.

От имени нефтяников моря начальник управления «Гюрджаннефть», Герой Социалистического Труда Б. Мамедов и председатель промыслового комитета Г. Рагимов тепло поблагодарили коллектив театра за его замечательное мастерство, пожелали талантливым актерам новых творческих успехов. Коллективу театра была вручена Почетная грамота.